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1 - Lagerbuchse
❑ nicht fetten

2 - Übertotpunktfeder
❑ Aufnahme am Lager‐

bock fetten
❑ Fett über den ⇒ Elekt‐

ronischen Teilekatalog
zuordnen

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 32

❑ unterschiedliche Aus‐
führungen; Zuordnung
⇒ Elektronischen Teile‐
katalog

3 - Lagerachse
❑ für Kupplungspedal
❑ kann nicht zerstörungs‐

frei ausgebaut werden
❑ ersetzen
❑ nicht fetten

4 - Kupplungsgeberzylinder
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 43
❑ Lagerbuchse aus- und

einbauen ⇒ Seite 34
5 - Dichtung

❑ selbstklebend
❑ nach Demontage

des Kupplungsgeberzy‐
linders ersetzen

❑ auf den Kupplungsge‐
berzylinder kleben

6 - Wasserkasten-Stirnwand
❑ mit Aufnahme für Lagerbock und Kupplungsgeberzylinder

7 - Kupplungspositionsgeber -G476-
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 53
❑ prüfen in Geführte Fehlersuche  ⇒ Fahrzeugdiagnosetester

8 - Buchse
❑ für die obere Aufnahmebohrung im Lagerbock
❑ Buchsen für die untere Aufnahmebohrung im Lagerbock befinden sich im Kupplungsgeberzylinder

9 - Lagerbock
❑ für Kupplungspedal
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 38

10 - Mutter
❑ selbstsichernd
❑ nach Demontage ersetzen
❑ 3 Stück
❑ 25 Nm

11 - Anschlag
❑ für Kupplungspedal

12 - Lagerbuchse
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1 - Zweimassenschwungrad
❑ aus- und einbauen

⇒ Rep.-Gr. 13; Zylin‐
derblock Getriebeseite;
Schwungrad aus- und
einbauen

❑ auf festen Sitz der
Zentrierstifte achten

❑ Anlagefläche für Kupp‐
lungsbelag muss frei
von Rillen, Öl und Fett
sein

2 - Kupplungsscheibe
❑ nur gemeinsam mit

Kupplungsdruckplatte
ersetzen

❑ Zuordnung ⇒ Elektron‐
ischer Teilekatalog

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 60

❑ Einbaulage ⇒ Seite 62
3 - Kupplungsdruckplatte

❑ mit Nachstellmechanis‐
mus

❑ Erkennungsmerkmal ⇒
Seite 57

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 60

❑ nur gemeinsam mit
Kupplungsscheibe er‐
setzen

❑ Zuordnung ⇒ Elektron‐
ischer Teilekatalog

❑ Enden der Membranfe‐
der prüfen ⇒ Seite 62

❑ Federverbindungen und Nietverbindungen prüfen ⇒ Seite 63
❑ Draht- oder Blechring prüfen ⇒ Seite 64
❑ bei Ausrücklager mit zusätzlicher Kunststoffscheibe ⇒ Seite 25 , Kupplungsdruckplatte ist angepasst ⇒

Seite 25
❑ Anlagefläche für Kupplungsbelag muss frei von Rillen, Öl und Fett sein

4 - Schraube
❑ nacheinander in Schritten von 90° lösen und anziehen
❑ M 6 - 13 Nm
❑ M 7 - 20 Nm
❑ 6 Stück

Erkennungsmerkmal selbstnachstellende Kupplung Fabrikat
Sachs
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• Maß -a- = 60 mm
– Schrauben -Pfeile- herausdrehen, Getriebestütze abneh‐

men.

Die Getriebeaufnahme -3282- wird zum Ausbau des Getriebes
„0A8“ mit der Justierplatte -3282/33- eingerichtet.

– Getriebeaufnahme -3282- in den Motor- und Getriebeheber
-V.A.G 1383 A- einsetzen.

– Arme der Getriebeaufnahme entsprechend den Bohrungen
in der Justierplatte ausrichten.

– Aufnahmeelemente -A- einschrauben, wie auf der Justier‐
platte dargestellt.

– An Stelle des Aufnahmeelements -C- den Bolzen -3282/29-
einschrauben.

– Motor- und Getriebeheber -V.A.G 1383 A- unter das Fahr‐
zeug stellen.

• Das Pfeilsymbol -B- auf der Justierplatte zeigt in Fahrtrich‐
tung.

– Justierplatte -3282/33- parallel zum Getriebe ausrichten.
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